

С Международным женским днем!

В Чувашстане состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. Торжество организовано сильной половиной коллектива территориального органа. В адрес очаровательных статистиков звучали теплые и нежные слова поздравлений. Замечательным музыкальным подарком стал концерт в исполнении Чувашской государственной академической симфонической капеллы. Программа была насыщена произведениями зарубежных, русских и чувашских авторов. Вокальные номера солистов подарили всем женщинам немного весеннего тепла и хорошего настроения!